



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Katowice, dn. 14.12.2021r.

Znak sprawy: **TZ.252.1.68.2021**

I.dz. WPR/ 5923/12/2021/W

**Do uczestników postępowania  
nr WPR/TZ/252/PZP/23/2021**

**Odpowiedzi na pytania dot. zaproszenia do składania ofert na:  
„Zakup wraz z dostawą środków ochrony indywidualnej tj. kombinezonów ochronnych oraz rękawic  
dla Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach”.**

I. Zamawiający przekazuje treść zapytania skierowanego do Zamawiającego wraz z odpowiedzią.

**Pytanie 1:**

Dzień dobry, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic o gładkiej powierzchni z teksturą na końcach palców, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

**Pytanie 2:**

Czy dopuszczacie Państwo częściowe złożenie oferty?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż postępowanie składa się z dwóch zadań: Zadanie nr 1 - Kombinezon ochronny oraz Zadanie nr 2 - Rękawice jednorazowe, nitrylowe, dopuszcza się zatem złożenie oferty na jedno i/lub dwa zadania.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający rękawice wewnętrznie chlorowane?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający rękawice w rozmiarach S-L pakowane po 200szt?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający rękawice w rozmiarach XL pakowane po 180szt?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

II. Odpowiedzi stanowią integralną część zaproszenia do składania ofert i będą wiążące podczas terminu składania ofert.

III. Powyższe odpowiedzi na pytania znajdują Państwo na stronie Platformie Zakupowej Open Nexus.

**Sporządziła:**  
Katarzyna Szopa  
Katarzyna Pietruszka

**Sprawdziła:**  
Karina Przybyła

**ZASTĘPCA DYREKTORA**  
ds. TECHNICZNO-ADMINISTRACYJNYCH  
Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach

Dariusz Krowczyk